ой, блиночки мои!

В прошлом году на Масленицу мы блины ели местные, в Ковентри, а в этом году замахнулись на лондонские! А потому 2-го марта, в прощальное Воскресенье, школьный коллектив РУБРИКа отправился вместе с друзьями в британскую столицу. Собрались, уселись в атобус «маленькой такой компанией» в сорок человек - и вперед!

"Мы давно блинов не ели,

Мы блиночков захотели" – всю дорогу распевала в автобусе наша дружная компания.

Не знаю как вы, а я полгода точно блинами не баловалась. Однако, все по порядку.

Дорога, думалось мне сперва, будет самой сложной частью: каково будет детям два часа высидеть без движения? Однако она оказалась для ребятишек довольно приятной частью путешествия – они и с друзьями поболтали, и картинки раскрасили, и в окошко посмотрели, и попеть успели:

"Моя старшая сестрица Печь блины-то мастерица. Ой блины, блины, блины, Ой блино-о-очки мои".

Взрослые тоже не оставались в стороне, и среди них выявились мощные басы, украсившие общий хор импозантностью голосов.

За песнями и разговорами донеслись мы прямехонько до Трафальгарской площади. А там -народуто, народу! Под колонной с Нельсоном – огромная сцена, а на сцене поют и пляшут Матрешки UK, мелькают народные костюмы, и несется волна радости и веселья со сцены на площадь. Толпа глазеет, прихлопывает, пританцовывает. И мы в этой толпе. Над нами - голубой петух неописуемой красоты (кто знает, петух всегда там стоит или только на Масленицу?)

В фонтанах – полицейские. Да, да, именно в фонтанах и именно в резиновых сапогах. На площади Трафальгарской - родные носы «картошкой» да возгласы: "Сашок, сто лет тебя не видел! Ты как, дружище?" Это старые знакомые встретились.

Много звезд промелькнуло на сцене: Дина Гарипова, Дима Билан, Вячеслав Никонов, Борис Джонсон в записи... И наряду с ними - наша Керсти Кэмпбелл-Фергюсон, 13-летняя «звездочка» из вустерского РУБРИКа! Ее звонкий голос песней о России всю площадь всколыхнул!

А по краю площади - палатки: где кефир пробуют, где чебуреки, а в детских палатках ребятишки на бумажных тарелках солнышки рисуют. И конечно же, везде блины - тоненькие, промасленные. Не могу сказать, что блинами объелись, но «червячка заморили» прилично.

Вернемся же к палаткам. Одна из них, номер один, особенно заполнилась. В ней выступали наши дети с танцем "Русская кадриль". Молодцы - что еще сказать! Юные танцоры были совершенно спокойны и уверены в себе. Они так здорово сплясали кадриль, что аплодисменты долго звенели над Трафальгарской площадью!. Чувствовалось, что и сами исполнители испытывали радость и гордость за себя и свой труд.

А вечером, когда дождик из чуть моросящего стал угрожающе настойчивым, мы вернулись в автобус. Времени, проведенного в столице, показалось мало - я бы еще на Масленице погуляла!

На обратном пути в окна хлестал дождь. И как же хорошо было сидеть в теплом автобусе и пить крепкий чай. Под чаек делились впечатлениями и, конечно, обсуждали события в Украине.

Праздничный день подходил к концу, и Масленица дарила нам напоследок спокойные минутки.

Щедрая Масленица – пусть приносит она всем радость, веселье и мир под нашу задорную песню:

«Мы давно блинов не ели, Мы блиночков захотели. ОЙ, БЛИНЫ, БЛИНЫ, БЛИНЫ, ВЫ БЛИНОЧКИ МОИ!»